
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 בונוס שאלתו קשורות אחת לשנייהא הפעם יש שלוש חידות ל
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 שאלה?הבמקום סימן צריך להיות מספר איזה 

 ?שמתוארת על הציור מכמה קוביות בנויה הצורה .2

 

 

 

 

 

 



 לשליחת הפתרונות לחץ כאן

 

 

 

 

 

 

 

 

קיבוץ לשני בתי קפה. בית קפה אחד נמצא המביצים  אמבי אורכל יום ב .3

לוקח את כל אור קפה השני נמצא בנהריה. בבוקר הבמעלות ובית 

קיבוץ ונוסע למעלות ומשם הוא נוסע לנהריה )זה נחשב לו מההביצים 

 אורלשתי נסיעות(. ידוע שבכל נסיעה נשברת אחת מכל עשר ביצים. 

לנהריה.  ותים שלמביצ 100למעלות ו  ותביצים שלמ 100צריך להביא 

 קיבוץ?מההוא צריך לקחת לפחות כמה ביצים 

 

 

 

 

 

 :שאלת בונוס

 

 

 

 

 

 

 

  וס, לראשון לציון או לפתח תקווה?אוטובהלאן נוסע                 

 אחד את תשובתכם.סבירו במשפט ה                

 פתח תקווה ראשון לציון

https://forms.gle/wp7fGWP2Urqe46bH6

